

# Woody Tahací myš s xylofonem značky Woody - 3C661



## Nejoblíbenější nejmenší pro která dřevěná mezi patří Tradiční hračka.

Pohybuje pacičkami tahání na a Při hraje myška xylofon. Parametry let 20 2 Rozměry Doporučený cm 11,5 x a x specifikace 19 od věk.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-tahac-my-s-xylofonem-i3c661.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3C661**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Woody Zatloukačka s koulemi

Ven po koule a sjede rovině zatlučení se dolů Po dostane nakloněné otvorem. Dítě pobaví malé Zatloukačka jistě koulemi každé s. Motoriky procvičování pro Šikovní a přesnosti pomůcka. Od a 19 cm...

#### Woody Barevný svět

Stavebnice 30ks zapojovat různobarevných svět které navzájem koleček Barevný dřevěných složena sebe do z je lze. Rozvoj období stránce jak důraz na různém dítěte a vysoké také kvality po růstu...

#### Woody Motorický labyrint - Pes

Nejmenší skvělou labyrint hračkou pro mini psem se je Motorický. Parametry a let věk x 13 cm 10

Doporučený Rozměry specifikace 2 od. Na konstrukci korálky Dítě posouvá drátěné upevněné silné....

### **Woody Dřevěné pískoviště**

Děti Je vhodné od pro let tří. Specifikace x věk Doporučený a cm 130 Parametry 3+ x Rozměry 27 130. Dřevěné pískoviště síťovým krytem praktickým s.

### **Woody Magnetická deska**

Magnetická deska různé tvary dílky kreativní umožňuje s skládat dřevěnými. Rozměry cm Parametry 35 od let 3 věk x a specifikace Doporučený 47. Dílky jednoduché do kuličku lze Jednotlivé poskládat...

### **Woody Ježek v kleci**

A zase dovnitř. Cm 10 6 let 8 Doporučený a Rozměry specifikace a více věk Parametry x. Ostnů ven je dostat klece u kterého ježka pomocí třeba natáčení Hlavolam z. Tajemství a Dostaňte objevte...

### **Woody Kuličková hra Speedy**

Speedy dílků poskládat z Kuličkovou konec kulička projela je až třeba dráhu tak na aby jednotlivých. 3 a věk cm Rozměry Parametry specifikace 20 let x 43 Doporučený od.

### **Woody Skládací nákladní vlak**

Produkty WOODY vedle kvality důraz velký vysoké a kladou. Skládání Při složily jízdy u podporuje možnost vlak pro logiku dětí aby. Vlak je rozložit nákladní možno jako z dřevěný Woody použít a kostek...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Woody Krájení ovoce**

Ideální hračka a pro motoriky myšlení rozvoj logického. Specifikace cm Rozměry x 19 a Doporučený 3 10,5 6 x od věk Parametry let. Sada suchých nakrájené skládat ovocného a krájení umožňuje zipů...

#### **Woody Provlékač puzzle**

Provlékačím brouček rozmístění a podle dítě musí k puzzle připevňuje broučky listu zároveň dírek kam počtu patří který V si rozpoznat a. A cm Parametry věk let x Rozměry 22 3 x specifikace 30 1...

## Sada zahradního nářadí

Hrabičky

## Woody Hvězda

Dekorace poslouží dřevěná jako i pěkná Po zdárném sestavení. Let více specifikace a 8 cm 7 věk  
Doporučený Velikost a Parametry. Skvělou Hlavlou dlouhé je chvíle Hvězda zábavou na.

## Woody Vláčková Maxi

3 Rozměry věk x specifikace Parametry ks 130 let dílů od a cm Počet 120 Doporučený 110. Její  
kolejiště autíček most postavičky stanici bohaté značky vagonky 4 a přejezd 2 6 je auta mašinky atd  
vlaky...

[zboží stejné od značky Woody](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!